

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:429904-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Symulatory szkoleniowe  
2020/S 178-429904**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 162-392293)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Zielonogórski

Adres pocztowy: ul. Licealna 9

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 65-417

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Kamila Jędrzejczak

E-mail: [bzp@uz.zgora.pl](mailto:bzp@uz.zgora.pl)

Tel.: +48 601902300

Faks: +48 683282275

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.uz.zgora.pl](http://www.uz.zgora.pl)

Adres profilu nabywcy: [www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/](http://www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa symulatora karetki i sprzętu medycznego dla WCSM

Numer referencyjny: RA-ZP-27/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

34152000 Symulatory szkoleniowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa symulatora karetki, sprzętu i aparatury medycznej oraz mebli medycznych dla WCSM.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/09/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 162-392293

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/09/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 30/09/2020

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Miejsce:

Uniwersytet Zielonogórski, Biuro Zamówień Publicznych, ul. prof. Z. Szafrana 21, pok. 103A, 65-516 Zielona Góra, POLSKA.

Powinno być:

Data: 30/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Miejsce:

Uniwersytet Zielonogórski, Biuro Zamówień Publicznych, ul. prof. Z. Szafrana 21, pok. 103A, 65-516 Zielona Góra, POLSKA.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Termin wykonania zamówienia: do 12 tygodni od daty zawarcia umowy.

Powinno być:

Termin wykonania zamówienia: do 14 tygodni od daty zawarcia umowy.

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy:

Zamiast:

I. Termin wykonania zamówienia: do 12 tygodni od daty zawarcia umowy.

II. Wadium

1. Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium.

2. Szczegóły w dokumencie zamówienia pod adresem: (<http://www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/1/>)

III. Termin związania ofertą

1. Termin związania ofertą wynosi 60 dni.

2. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Powinno być:

I. Termin wykonania zamówienia: do 14 tygodni od daty zawarcia umowy.

II. Wadium

1. Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium.

2. Szczegóły w dokumencie zamówienia pod adresem: (<http://www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/1/>)

III. Termin związania ofertą

1. Termin związania ofertą wynosi 60 dni.

2. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 84

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w dniach: 98

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**